HazBanue KOMIIOHEHTOB
pe3yabTara AeuCTBHUSA
YMHOKCHUSI




Peluu ycTHO, 3aTEM NNPOBEPH CeOsl.
1). Jlena kynuna 12 aneabCHHOB M pa3fajia o OgHOMY 6 oApyTaM.
CKOJBKO aneJIbCUHOB OCTAJIOCH Y JICHBI?
1). 6 - 1 =6(amn.) — pa3najna Jlena
2). 12 — 6 = 6(am.) OtBeT: y Jlenbl ocTajioch 6 aneJbLCHHOB
2). Crera pemmia 6 npumepoB, a Ounst -12. CKoJIBKO BCEro
IPUMEPOB OHU PELIUIIN?
6+12 =18 ()
OTBeT: 1eBOYKHU pelnin Bcero 18 npumepos.
3). C nepeBa yieTenn cHadajaa 15 nTUll, HOTOM €lIe 8 IITHII.
CKOJBKO BCETO IITHI] YIIETENO C AepeBa?
15 + 8 = 23(n.)
OTBeT: ¢ aepeBa yjeresao 23 nTulbl.
4). Pei0aku noviManu 28 peiO, U3 HUX 9 OKYHEH, OCTAIbHBIC-JICIIH.

CKOJIBKO JIClIeH NoMMaIM PhIOaKku?
28 -9 =19(.1.)
Otset: pbiOKkHU noiiMmaau 19 aeuei.



3amMenn aeiictreuemM ymMHoOxeHUs1. [IucbMeHHO

3+3+3+3+3 3 5

4+4+44+4 4-3+44
5+5+6+35 5:3+6
7+7T7+7 73

9+9 9 -2
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BblYY HASBAHUA
KOMMNOHEHTOB
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3aKOHYM npeanoXXeHus
MNCbMEHHO B TeTpagwu:

® Ilpu ciokeHUM YHUCIAa HA3BIBAKOTCHA......
© I[lpu yMHOXKEHUH YK CJIAa HA3HIBAKOTCA.....

® YMeHbIIaeMoe ,BbIYUTAaEMOE ,........

©® MHOXUTENb, MHOKHUTEID ,........
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